РАЙОННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ОМУТНИНСКОГО РАЙОНА

Приложение

В Главную аттестационную комиссию

ул. Коковихина 28а г. Омутнинск Кировская обл., 612740, Телефон, факс: 2-13-03

	$N_{\underline{0}}$	
на №		

Отзыв

О методической работе Пинегиной Светланы Владимировны, учителя английского языка МОУ СОШ с. Залазна Омутнинского района Кировской области

Пинегина Светлана Владимировна — талантливый, творческий член РМО учителей английского языка нашего района. Светлана Владимировна — это мастер своего дела, генератор новых идей, высокопрофессиональный педагог с большой буквы.

Светлана Владимировна – фанат своего дела, она на два шага впереди своих коллег, владеет всеми современными педагогическими технологиями, успешно и эффективно применяет их на своих уроках. Так, Светлана Владимировна провела открытый урок в 7 Б классе «Дом моей мечты» по теме «Ролевые игры на уроках английского языка как способ повышения эффективности преподавания иностранного языка в средней школе».

Педагог одна из первых освоила новый, современный УМК «Нарру English.ru» К. И. Кауфман.

Светлана Владимировна активно участвует в обсуждении докладов, открытых уроков на заседаниях РМО. Педагог выписывает большое количество методической литературы: журнал «Иностранные языки в школе», приложение к газете «1 сентября», журналы для изучающих английский язык «Speak out», «Шляпа». Она — ответственный и постоянный ведущий рубрики «Новинки методической литературы», в рамках которой она знакомит коллег с новыми методическими изданиями, важными положениями и законодательными актами, интересными статьями и разработками.

Светлана Владимировна выступала с докладами и сообщениями на заседаниях РМО. Так, она выступила с докладом «Ролевые игры на уроках английского языка как способ повышения эффективности преподавания английского языка в средней школе», творческим отчетом по теме «Педагогическое воздействие как средство оптимизации процесса социализации личности ребёнка на уроке иностранного языка».

Светлана Владимировна постоянно находится в поиске новых методических идей, смелых решений. Она постоянно самосовершенствуется и повышает свой профессиональный уровень.

В 2005 году она успешно прошла курсы повышения квалификации по теме «Компетентностный подход к обучению иностранного языка в условиях вариативности УМК», где была очень активным участником практикумов и семинаров. А в 2007 году Светлана Владимировна с блеском выступила на областном конкурсе профессионального мастерства «Учитель года», где покорила всех своих коллег яркой индивидуальностью, эмоциональностью, фонтаном творческих идей, глубиной мышления, профессиональным передовыми владением всеми педагогическими технологиями. Ее открытый урок, статья, мастер-класс были отмечены высокими баллами жюри. По итогам конкурса она награждена грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации.

Светлана Владимировна постоянно движется вперед, покоряет все новые вершины в области преподавания английского языка, повышения интереса к предмету у учащихся. Так, она совместно с учителем информатики разработала авторскую программу летнего профильного лагеря Инфанг», которую ярко, красочно, эмоционально представила в форме компьютерной презентации 18.05.07. на конференции «Компетентностнообучении иностранным ориентированный подход через использование активных и интерактивных технологий коммуникативного и культурного развития личности. За лучшее выступление на 35 областной научно-практической конференции учителей-филологов «Инновации качество филологического образования» педагог награждена грамотой КИПК и ПРО.

Её ученики ежегодно становятся победителями и призёрами в районном конкурсе творческих работ учащихся «Creativity», принимают участие в международном игровом конкурсе «British Bulldog».

Светлана Владимировна заслуженно пользуется большим авторитетом и уважением своих коллег, она - яркий лидер РМО учителей английского языка.

Руководитель РМО учителей иностранного языка

Тутынина С. Н.

Подпись удостоверяю Начальник РУО

Симонова Е. Н.